

«Мы помним! Мы гордимся!».

Занятия ОК «Буратино в рамках празднования 75 Победы»



Великая Победа. Все, что стоит за этими словами, понятно людям старшего поколения. 75 лет прошло с того дня, как прогремел салют Великой Победы над фашисткой Германией. Для нас и наших детей та война – это уже история.

Победа в Великой Отечественной войне обошлась советскому народу дорого – ценой здоровья, молодости и жизни. И в память об их подвиге перед человечеством на взрослых лежит ответственность воспитать уважение к великому празднику у наших детей. Мы помним историю и чтим память погибших за мир, в котором мы живем и благодарны им за светлое мирное небо.

А как объяснить дошкольникам, что такое Великая Отечественная война, как донести до их понимания величие и самоотверженность нашего народа, завоевавшего Победу?

Дошкольное детство – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине. Без уважения к истории своего Отечества, своей малой родины нельзя воспитать у детей чувства собственного достоинства и уверенности в себе. Чтобы пробудить в ребенке интерес к теме войны, надо показать ему существующие вокруг него свидетельства прошлого. О войне, естественно, нельзя рассказать за один раз, и надо часто возвращаться к этой теме, отвечая на детские вопросы, рассказывая, по мере взросления ребенка, все больше и больше.

В рамках празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне воспитанники ОК «Буратино» совместно с родителями и педагогами приняли активное участие в областной социально-патриотической акции «Открытие ветерану». Своими руками они изготовили открытки для вручения ветеранам ВОВ. Лучшие открытки направлены в отдел «Гражданское образование» ГБУДО «Оренбургский областной Дворец творчества детей и молодежи им. В.П. Поляничко» для создания единой праздничной открытки Акции.



Находясь на самоизоляции, педагоги ОК «Буратино» вместе с родителями через занятие помогают формировать в своих детях чувство патриотизма, воспитывать любовь и уважение к ветеранам и защитникам Родины, знакомить детей с боевыми традициями нашего народа и памятниками боевой славы России.

На занятиях «*Познаю мир*» прошла познавательная деятельность «Никто не забыт, ничто не забыто». В ходе рассказа педагога дети познакомились с темой «Большая и малая родина», они окунулись в историю не только своего родного города, но и в историю всей страны. Занятие по теме «75 лет Дню Победы» познакомило детей с ходом ВОВ, о великом подвиге всего русского народа. Во время рассказа ребята узнали, как трудно жили тогда их сверстники, что многие из них осиротели, жили в детских домах, как такие маленькие жители нашей страны, наравне с взрослыми, внесли большой вклад в создании мирного неба над головой. Благодаря этому занятию обучающиеся узнали о таком празднике как День Победы. О том, что этот праздник наш народ отмечает каждый год 9 мая, показывая этим, что мы помним всех тех героев, благодаря которым живем сегодня, и которые погибли за нашу свободу и нашу Родину.

На занятиях по «*Развитию речи*» воспитанники не только прочитали и выучили наизусть стихи о войне, но и просмотрели кадры кинохроники военных лет, а также мультипликационные фильмы «Солдатская сказка» и «Теплый хлеб».

«Прощальный салют над городом» так называлось занятие по «*Рисованию*». Оно напомнило детям о том, что в этот памятный день все радуются, в столице нашей Родины Москве возлагают венки к могиле неизвестного солдата, поздравляют ветеранов с праздником победы, а в конце дня бывает еще одно незабываемое событие – праздничный салют. Ребята изобразили праздничный салют в своих работах:



В программе «ТихPaint» на занятии «*Информатика*» ребята создавали рисунок на тему: «Наша Победа!» к 75-летию Победы в ВОВ.



На занятии «*Ручной труд*» ребята выполняли аппликацию «Аист на крыше». Всем известно что его называют птицей судьбы, предвестником счастья и

благополучия. «Аист на крыше – мир на земле» – эти строки из известной песни лучше всего показывают аиста как символ России, мирной жизни.

На занятии «Английский язык» ребята рисовали открытку ветеранам и закрепляли свои знания в надписях на ней на английском языке.



Также семьи наших воспитанников присоединились и стали активными участниками в городской масштабной акции «Свеча памяти».

Самое главное сейчас, чтобы ребята сохранили в своем сердце эту память. Чтобы не поселилось в их душах желание враждовать, ни друг с другом, ни с другими людьми. Потому что война – это тяжелейшее испытание для всех людей. И больше всего на свете мы хотим, чтобы нашим детям не пришлось пережить зловещее дыхание войны. А мы взрослые им в этом должны помочь.